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                            te behandelen als ingekomen stuk voor de komende raadsvergadering 
 
 
aan het College van Burgemeester en Wethouders 
van de gemeente Olst-Wijhe 
 
Inmiddels is er ruim een jaar verstreken na het moment van indiening van onze zienswijze met 
betrekking tot uw voornemen tot de verstrekking van een vergunning voor de uitbreiding van het 
bedrijf maatschap van der Weerd te Welsum. 
 
Sindsdien hebben wij, behoudens een ontvangstbevestiging van de zienswijze NIETS van u 
vernomen. Op ons tussentijds verzoek om informatie over de stand van zaken kregen wij slechts een 
verwijzing naar een eventuele uitslag van de behandeling door de Raad van State. 
 
Toevallig kwam ons ter ore, dat u onverdroten voort gaat, met een tussentijdse wetswijziging van de 
MER in de hand, uw voornemens tot vergunningverstrekking tot uitvoering te brengen. 
 
U reageert niet op onze en met ons 17 andere zienswijzen. Integendeel: u creëert u een nieuwe fase 
zonder de overige betrokkenen daarvan in kennis te stellen. U neemt uw burgers niet serieus. Deze 
handelwijze is op zijn zachtst gezegd onfatsoenlijk.  Een schoolvoorbeeld voor de stelling van de 
Nationale Ombudsman, dat "de burger haar vertrouwen in de overheid aan het verliezen is". In dat 
verband herinneren wij u ook aan een onlangs gedane uitspraak door de heer Voermans (hoogleraar 
Staatsrecht) , dat "de overheid de plicht heeft voor haar burgers te zorgen". Van dat laatste merken 
wij als zienswijze-indieners weinig.  
 
Omdat in onze zienswijze een aantal voor ons van wezenlijk belang zijnde vragen zijn gesteld achten 
wij de tijd aangebroken hierop een antwoord te krijgen. U heeft tijd genoeg gehad u daarop voor te 
bereiden.  
 
Daar de gemeenteraad onlangs heeft besloten GGD-rapporten met kritische noten niet als bindend te 
verklaren en dus in mijn optiek naast zich neer legt heeft  maken wij ons ernstig zorgen over onze 
gezondheid in de toekomst.   
 
Het lijkt ons dan ook billijk u te verzoeken onze vragen op korte termijn te beantwoorden. 
 
 
 
 
 


